127898

DISEÑOS Y CONSTRUCCIONES ARKANO S.A.

Guayaquil, 20 de Julio del 2012.

Señor Arquitecto
GUILLERMO JALON DIAZ
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Ref: 88335-M-07

Cúmplame informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía DISEÑOS Y CONSTRUCCIONES ARKANO S.A. reunida con el carácter de Universal el día 20 de Julio del 2012 tuvo el acierto de reelegirlo GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo estatutario de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

El estatuto social de la compañía **DISEÑOS Y CONSTRUCCIONES ARKANO S.A.** consta de la escritura pública de su constitución, otorgada de fecha 26 de Junio del 2007, ante el notario Trigésimo del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 06 de Agosto del 2007.

Atentamente,

Arg. JOSÉ RAFAEL CASTILLO ALVARADO

lafamultuMlus

Presidente de la Junta.

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía DISEÑOS Y CONSTRUCCIONES ARKANO S.A. declaro que me posesiono en Guayaquil este día 20 de Julio del 2012.

GUILLERMO JALON DIAZ C.C. 091038721-6 Ecuatoriano

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:44.431 FECHA DE REPERTORIO:14/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:12:13

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cuatro de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DISEÑOS Y CONSTRUCCIONES ARKANO S,A, a favor de GUILLERMO JALON DIAZ, de fojas 93.221 a 93.222, Registro Mercantil número 16.056.

ORDEN: 44431

IN HAILURA MARKA MARKA

Guayaquil, 10 de Septiembre de 2012

\$ 8,00

REVISADO PON

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

